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PROCES -VERBAL

Incheiat astazi, 31 martie 2022, in cadrul }edintei ordinare a Consiliului
local al Comunei Såntimbru

$edintaa fost convocatä in baza Dispozitiei nr. 125 / 25 .03.2022 a Primarului
Comunei Såntimbru.

Lucrärile *edinteiordinare a Consiliului Local se desfäparä la sediul primäriei
comunei Såntimbru (sala de }edinte) , in prezenta a 9 (unsprezece) consilieri
loga!i din totalul de 1 1 (unsprezece), cati alcatuiesc Consiliul local Såntimbru,
lipsä fiind dna Hategan Titiana dl Grui!äDaniel loan

Dl pre}edinte de pdintä, Lup9an Vasile , aratä cä sunt intrunite prevederile art.
137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ 9ideclarä sedinta

legal constituitä.

Dl presedinte de sedinta Lup*an Vasile informeazä ca, la lucrarile sedintei
participa, de drept, dl Primar Popa loan -lancu si Secretarul General al Comunei
Såntimbru, dna Moldovan Mariana.

Dna secretar general al comunei Såntimbru prezintä procesul-verbal al pdin!ei
ordinare din data de 28.02.2022 il supune spre aprobare

Dl presedinte de sedinta intreaba daca sunt obiectiuni la continutulprocesului-
verbal al sedintei publice Fdintei ordinare din data de 28.02.2022 si pentru ca
nu sunt, se aproba cu unanimitate de voturi.

In continuare, dl presedinte de sedinta, Lup*an Vasile , da cuvantul d-lui Primar
Popa loan lancu, cel care, prin dispozitia nr. 125 din 25 martie 2022, a
convocat aceasta sedinta, pentru a prezenta urmatoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 28.02.2022.
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2. Proiect de hotäråre privind rectificarea bugetului consolidat de venituri
cheltuieli al Comunei Såntimbru pe anul 2022 .

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

3.Proiect de hotäråre pentru aprobarea modificäriiHCL Såntimbru nr. 14 din
28.02.2022 privind aprobarea contributiei Comunei Såntimbru pentru
functionarea serviciului administrativ tnfiintat in cadrul Filialei Judetene
Alba a Asociatiei Comunelor din Romania pe anul 2022.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

4.Proiect de hotäråre pentru aprobarea alocärii sumei de 50.000 lei pentru
Programele de finantare a actiunilor sportive pe anul 2022 ASOCIATIEI
CLUBUL SPORTIV VIITORUL SINTIMBRU.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

5.Proiect de hotäråre pentru aprobarea cotizatiei aferente anului 2022 a

Comunei Såntimbru pentru Agentia Locala a Energiei Alba.
Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

6. Proiect de hotäråre privind aprobarea sumelor destinate unitätilor de cult

de pe raza Comunei Såntimbru pentru anul 2022.
Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

7. Proiect de hotäråre privind aprobarea contributiei pentru alimentarea
fondului IID constituit de cätre Asociatia de dezvoltare intercomunitara
Apa Alba.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

8. Proiect de hotäråre privind aprobarea retragerii dreptului de folosintä
gratuitä a terenului inscris in CF nr. 71039 domnului Popa Alexandru
Marius.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

9. Proiect de hotäråre privind aprobarea rectificärii CF nr 82699 Såntimbru
a CF nr. 82698 .

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

10. Proiect de hotäråre privind aprobarea introducerii in intravilan a unor
bunuri imobile reprezentånd teren extravilan aflate in domeniul public al
UATC Såntimbru pentru realizarea obiectivului de investitii "Amenajare
zonäde agreement , bazä sportivä in localitatea Galtiu" .

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR
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11. Proiect de hotäråre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici
pentru obiectivul de investitii Amenajare trotuare, platforme, zone verzi in
curtea Scolii Gimnaziale "loan de Hunedoara" Santimbru, comuna
Santimbru, jude!ul Alba.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

12. Proiect de hotäråre privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru
paji9tile din comuna Santimbru,jude!ul Alba.

Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

13. Proiect de hotäråre privind aprobarea inchirierii prin atribuire directä a
suprafetelor de paji9ti disponibile , aflate in domeniul privat al UATC
Såntimbru.

Initiator: POPA IOAN IANCU - PRIMAR

14. Proiect de hotäråre privind alegerea preedintelui de }edintä.
Initiator:POPA IOAN IANCU - PRIMAR

15. Prezentarea Raportului anual privind starea economico-socialä de

mediu a unitä!ii administrativ-teritoriale ComunaSåntimbru.
16. Diverse

-Petitii si interpelari: nu sunt .

Nemaifiind si alte propuneri de completare a ordinii de zi, dna presedinte de
sedinta supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aproba cu unanimitate de
voturi.

Dna presedinte de sedinta roaga colegii consilieri care se regäsesc in una din
situatiilein care nu pot lua parte la dezbaterea vreunui proiect de hotäråre ,

deliberarea la adoptarea hotärårilor, dacä au un interes patrimonial fie
personal, fie prin sot, so!ie, afini sau rude pånäla gradul al patrulea inclusiv in

problema supusä dezbaterilor consiliului local , sä le precizeze , sä declare acest
lucru si sa nu participe la votarea respectivului proiect.

Se intra in ordinea de zi si, la primul punct, se retinecä a fost aprobat cu
unanimitate de voturi procesul-verbal al *edinteipublice ordinare, din data de
28.02.2022.

la punctul 2 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la rectificareabugetului consolidat de venituri
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'i cheltuieli al Comunei Säntimbrupe anul 2022. Dupä care se trece la intrebari,
propuneri, discutii . Deoarece nu sunt alte intrebäri, propuneri 9i discutii, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 9 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 3 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea modificäriiHCL Såntimbru nr.
14 din 28.02.2022 privind aprobarea contributiei Comunei Säntimbru pentru
funcfionareaserviciului administrativ infiinfatin cadrul Filialei JudefeneAlba
a Asociafiei Comunelor din Romänia pe anul 2022, dupa care se trece la
intrebari, propuneri, discutii . Se prezintä faptul cämajorareaeste necesaräpentru
angajareaunui numär de 2 muncitori necalificatipentru intretinereadomeniului
public 9iprivat care sädeserveascä Comuna Såntimbru, dat fiind faptul cä statul
de functiial comunei nu poate fi modificat in sensul acesta. Deoarece nu sunt alte
intrebäri, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot
in forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 9
voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri" ,

la punctul 4 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobareaalocärii sumei de 50.000 leipentru
Programele de finanfare a acfiunilor sportive pe anul 2022 ASOCIATIEI
CLUBUL SPORTIV VIITORUL SINTIMBRU, dupa care se trece la intrebari,
propuneri, discutii.

Avand in vedere prevederile art. 228 Cod administrativ" Regimul general
aplicabil conflictului de interese pentru alsii locali

(1) Alesul local aflat in conflict de interese in conditiile preväzute de cartea
I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificärile completärile ulterioare, are
obligatia sä se abtinä de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea
actului administrativ, de la incheierea sau participarea la incheierea actului juridic
respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:

a) sot, sociesau rude ori afini pånä la gradul al II-lea inclusiv;" dl consilier
Rus Partenie Marius , afirmä cä a oferit consultantäjuridicä asociatieiin cauzä,
a intocmit inscrisuri pentru aceasta, astfel incat , aflåndu-se intr-una din situatiile
in care nu poate lua parte la dezbaterea acestui proiect de hotäråre , deliberarea
9i la adoptarea hotärårii, dat fiind interesul personal in problema supusä
dezbaterii consiliului local , precizeazä , declarä acest lucru si nu participä la
votarea proiectului de hotarare cu privire la aprobarea alocärii sumei de 50.000
lei pentru Programele de finanfare a acfiunilor sportive pe anul 2022
ASOCIATIEICLUBUL SPORTIV VIITORUL SINTIMBRU
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Deoarece nu sunt alte intrebäri, discutii, probleme , dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 8 voturi "pentru" , 0 "impotrivä"
si 1 "abtineri";

la punctul 5 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea cotizafiei aferenteanului 2022 a
Comunei SåntimbrupentruAgentia Locala a Energiei Alba , dupa care se trece
la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 9 voturi "pentru" , 0 "impotnva
si 0 "abtineri";

la punctul 6 ,
dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de

specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea sumelor destinate unitä/ilor de
cult de pe raza Comunei Säntimbru pentru anul 2022. Dupä ce se prezintä

situatiafiecärei institu!iide cult beneficiarä ajutorului financiar propus sä le fie
acordat, deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte de
sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si

anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 9 voturi "pentru" , 0

"impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 7 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea contributieipentru alimentarea
fonduluiIID constituit de cätre Asociatia de dezvoltare intercomunitara Apa
Alba . Dupä ce se prezintä cunatumul contributiei modul de stabilire a acesteia

deoarece nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii, dl presedinte de sedinta
prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntä
rezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 9 voturi "pentru" , 0 "impotrivä"
si 0 "abtineri";

la punctul 8 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea retragerii dreptului defolosinfä
gratuitä a terenului inscris in CF nr. 71039 domnului Popa Alexandru Marius.
Se mentioneazäcä acesta nu }i-a indeplinit obligatiile legale care ii reveneau,
astfel incåt este necesar sä-l fie retras dreptul de folosintägratuitä a terenului
dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl

presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 9 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";
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la punctul 9 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea rectificärii CF nr 82699
Säntimbru 'i a CF nr. 82698 , dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii
si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il
supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre
aprobat cu 9 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 10 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea introducerii in intravilan a unor
bunuri imobile reprezentänd teren extravilan aflate in domeniulpublic al UATC
Säntimbru pentru realizarea obiectivului de investitii "Amenajare zonä de
agreement , bazä sportivä in localitatea Galtiu ". Se precizeazä cä, pe de-o parte
, pe terenurile in cauzäs-a construit deja, iar pe de cealaltä parte, se intentioneazä
realizarea unor noi obiective de investitii pentru care se dore$e accesarea unor
fonduri nerambursabile prin depunerea unor cereri de finantareprin Programul
Nationalde Rezilientä Redresare (PNRR) , dupa care se trece la intrebari,
propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul
de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votäriiproiect de hotäråre aprobat cu 9 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 11 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea indicatorilor tehnico-economici
pentru obiectivul de investifii Amenajare trotuare,platforme, zone verzi in curtea
Scolii Gimnaziale "loan de Hunedoara " Säntimbru, comuna Säntimbru, judeful
Alba, dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl
presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune la vot in forma
prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat cu 9 voturi
"pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 12 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobareaAmenajamentuluipastoralpentru
paji'tile din comuna Säntimbru, judeful Alba dupa care se trece la intrebari,
propuneri, discutii si, deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul
de hotarare, il supune la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii .

proiect de hotäråre aprobat cu 9 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 13 , dl presedinte de sedinta solicita presedintilor comisiilor de
specialitate pe domenii de activitate sa prezinte rapoartele pentru avizarea
proiectului de hotarare cu privire la aprobarea inchirierii prin atribuire directä a
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suprafefelor depaji'ti disponibile , aflatein domeniulprivatal UATC Säntimbru
Se precizeazä cä a incetat contractual cu ACT BILAG, iar ace$ia au depus o

cerere, cu documentele justificative anexate pentru a concesiona pentru o
perioadä de incä 7 ami , dupa care se trece la intrebari, propuneri, discutii si,
deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune
la vot in forma prezentata si anuntärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat
cu 9 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 14 , dl presedinte de sedinta precizeazä cä ii inceteazä mandatul este
necesar sä fie ales alt consilier preFdinte de *edintä.il propune pe dl consilier
ML19utanDumitru. Cu privier la aprobarea proiectului de hotarare pentru
alegerea presedintelui de 'edin/ä nu sunt alte intrebari, propuneri, discutii si,
deoarece nu sunt, dl presedinte de sedinta prezinta proiectul de hotarare, il supune
la vot in forma prezentata si anun!ärezultatul votärii : proiect de hotäråre aprobat
cu 9 voturi "pentru" , 0 "impotrivä" si 0 "abtineri";

la punctul 15 PrezentareaRaportului anualprivind starea economico-socialä'i
de mediu a unitäfii administrativ-teritorialeComuna Säntimbru, dl primar Popa
loan-lancu , prezintä consilierilor prezen!i la *edintäRaportul anual privind
starea economico-socialä 'i de mediu a unitäfii administrativ-teritorialeComuna
Såntimbru , subliniind preocuparea majorä a primarului comunei Såntimbru in

anul 2021, ca de altfel pe toatä durata mandatelor pentru cre$ereaeconomicä
socialä a comunei cea a calitätiimediului din comunä.

La punctul 16, diverse:

- nu sunt aduse in discutieprobleme .

Nemaifiind si alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. presedinte de

sedintamultumeste tuturor pentru participare si declarä inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care, s-a incheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTEDE
Consilier,

Vasile o

O/.4ÅNIA *

Såntimbru, 31.03.2022

SECRETAR GENERAL,

Mariana MO OVAN
Z


